
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΑΡΙΘΜ.:65
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4/2002  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ:   ΄Εκδοση  Ψηφίσματος  σχετικά  με  το  αγροτικό  ζήτημα  και  τις  αγροτικές 
κινητοποιήσεις 

Στη Λάρισα σήμερα την  31η του μήνα Γενάρη του έτους  2002 ημέρα της  εβδομάδος 
Πέμπτη ώρα 19.00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λάρισας 
συνήλθε σε συνεδρίαση,  ύστερα από την υπ’ αριθμ 1112/25-1-2002 πρόσκληση του Προέδρου 
αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 ήταν δε 
παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ. 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος, 2) Δημ Γεωργάκης, 3) 
Ιπποκράτης  Εξάρχου,  4)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  5)  Βάϊος  Καραίσκος,  6)  Αννα  Καραμανώλη-
Ιγγλέση, 7) Χριστόδουλος Καφφές, 8) Γεώργιος Κρομμύδας, 9) Βάϊος Κυριτσάκας, 10) Ιωάννης 
Λάτσιος,  11)  Χρήστος  Λυτροκάπης,  12)  Νικήτας  Μάρκας,  13)  Κων/νος  Μέγας,  14)  Μάρκος 
Μπανιός, 15) Χρήστος Νότας, 16) Ιωάννης Οικονόμου, 17) Χρήστος Οικονόμου, 18) Καλλιόπη 
Παπαστεργίου,  19)  Παναγιώτης  Σάπκας,  20)  Τριαντάφυλλος  Τασιόπουλος,  21)  Μάνθος 
Τζιαστούδης, 22) Γεώργιος Τσαγκούλης, 23) Κων/νος Τσαλαπόρτας, 24) Αστέριος Τσεκούρας, 25) 
Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 26) Χρήστος Χαλκιάς, 27) Φώτιος Χασιώτης.

…………………………………………………………………………………………………………
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Αγορίτσα Αγραφιώτου – Πιτσίλκα, 2) Διαμαντής Αδαμόπουλος, 3) 
Ελένη  Γκολφινοπούλου–Καρακίτσιου,  4)  Ιωάννης  Θεοχάρης,  5)  Ειρήνη Κατσίγρα,  6)  Kων/νος 
Νότας,  7)  Χρήστος  Ντόλας,  8)  Ευαγγελή  Ούντρια-Μακρυγιάννη,  9)  Νικόλαος  Σχοινάς  10) 
Κων/νος Τσιάνος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  27,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων του, παρόντος του Δημάρχου κ. Κων/νου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας αφού συζήτησε εκτός Ημερήσιας Διάταξης, ύστερα από 
πρόταση της  Δημοτικής  Συνεργασίας,  το  αγροτικό  πρόβλημα,  με  στόχο την  κινητοποίηση των 
φορέων της πόλης και συμπαράσταση στον αγώνα των αγροτών.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εκφράζει  την  συμπαράστασή του στον δίκαιο  αγώνα των αγροτών και  αναλαμβάνει  τη 
δέσμευση  να  συνεχίσει  την  πίεση  για  λύση  των  προβλημάτων   τους  και  την  τόνωση  της 
οικονομικής δραστηριότητας στην περιφέρεια.

Στέκεται σταθερά και ολόψυχα κοντά στον αγροτικό κόσμο και ζητά: 
-. Την λήψη αποφάσεων άμεσης εφαρμογής και συγκεκριμένων δεσμεύσεων από την Κυβέρνηση 
με απόλυτα προσδιορισμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης.
- Την άμεση αποζημίωση για τις ζημιές που υπέστη ο αγροτικός κόσμος στην παραγωγή και το 
ζωικό και φυτικό κεφάλαιο κατά την πρόσφατη κακοκαιρία.
- Την άμεση καταβολή των επιδοτήσεων για όλα τα γεωργοκτηνοτροφικά προϊόντα.
- Το πάγωμα χωρίς καμία άλλη καθυστέρηση, των οφειλών των αγροτών, έως ότου καταβληθούν 
όλες οι αποζημιώσεις.
-  Μέτρα  για  την  μείωση  του  κόστους  παραγωγής  (μείωση  της  τιμής  των  καυσίμων  και  του 
ρεύματος για αγροτική χρήση, μείωση του ΦΠΑ για αγροτικά μηχανήματα, μείωση της φορολογίας 
στις μεταβιβάσεις αγροτικής γης).
- Την ταχεία προώθηση των αναγκαίων έργων υποδομής (εγγειοβελτιωτικά και αρδευτικά έργα, 
φράγματα και υδατοδεξαμενές) για να μπορέσουν οι αγρότες μας όχι μόνο να μειώσουν το κόστος 
παραγωγής, αλλά και να προχωρήσουν σε νέες δυναμικές καλλιέργειες.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
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